

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Santa Catarina
Edital N.º **067/2012**

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Santa Catarina, com referência ao edital de abertura nº 050/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 02/02/2012, Seção 3, página 106, torna pública a seguinte retificação:

Onde lê-se:

Localidade Base: Florianópolis/SC
Cargo: Agente de Correios – Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Daniel Kabir De Souza Rosa Santos; 10876942; 00008
Paulo Cesar Fagundes Cordeiro: 10121541;0009

Leia-se:

Localidade Base: Florianópolis/SC
Cargo: Agente de Correios – Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Daniel Kabir De Souza Rosa Santos; 10876942; 00008

VANIA SAIBRO
Coordenadora Regional do Concurso Público